

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	gorispa
NO_DOC_EXT:	2018-058687
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	fsavarese@goriacqua.com
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

- I.1) **Denominazione e indirizzi**
G.O.R.I. S.p.A. - GESTIONE OTTIMALE RISORSE IDRICHE
Via Ex Aeroporto, snc - c/o Consorzio Il Sole
Pomigliano d'Arco (NA)
80038
Italia
Persona di contatto: Unità Procurement
Tel.: +39 0817884552/285
E-mail: appalti@goriacqua.com
Fax: +39 0817884563
Codice NUTS: ITF33
Indirizzi Internet:
Indirizzo principale: <http://www.goriacqua.com>
Indirizzo del profilo di committente: <http://www.goriacqua.com>

Sezione II: Oggetto

- II.1) **Entità dell'appalto**
- II.1.1) **Denominazione:**
ACCORDO QUADRO per il "Servizio di noleggio a lungo termine di autoveicoli operativi senza conducente".
- II.1.2) **Codice CPV principale**
34110000
- II.1.3) **Tipo di appalto**
Servizi
- II.1.4) **Breve descrizione:**
Noleggio a lungo termine di autoveicoli, senza conducente, e servizi connessi.

Sezione VI: Altre informazioni

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**
17/04/2018
- VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**
Avviso originale spedito mediante eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Login per clienti TED eSender: gorispa
Numero di riferimento dell'avviso: 2018-042435
Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 056-124724
Data di spedizione dell'avviso originale: 16/03/2018

Sezione VII: Modifiche

- VII.1) **Informazioni da correggere o aggiungere**

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 27/04/2018

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 18/05/2018

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 02/05/2018

Ora locale: 10:00

leggi:

Data: 22/05/2018

Ora locale: 10:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Al punto 2 del disciplinare di gara, la dicitura:

"Offerta per l' Accordo Quadro Codice CIG 74210636EA - Gara del giorno 02/05/2018"

si intende rettificata con la seguente dicitura

"Offerta per l' Accordo Quadro Codice CIG 74210636EA - Gara del giorno 22/05/2018"

I concorrenti che abbiano già inviato l' offerta potranno, presentare una nuova offerta in sostituzione di quella già inviata ovvero, qualora non intendano farlo, l'offerta già presentata rimarrà confermata ai fini della partecipazione alla procedura di gara.

Resta fermo e invariato il restante contenuto dell'avviso pubblicato sulla GUUE n. S056 del 21/03/2018 e degli ulteriori elaborati posti a base di gara.